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Etude réalisée par l'Ifop pour

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 2 002 

personnes représentatif de la population âgée de 18 ans et 

plus résidant en France métropolitaine. 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode

des quotas au regard :

▪ De critères sociodémographiques : sexe, âge de l’individu, 
statut marital,

▪ De critères socioprofessionnels : profession de l’individu

▪ De critères géographiques : région et taille de l’unité urbaine 
de la commune résidence

Ces quotas ont été définis à partir des données de l’INSEE pour la population âgée de 18 ans et plus

résidant en métropole (Recensement principal 2017).

Les interviews ont été réalisées par questionnaire

auto-administré en ligne du 14 au 17 mars 2022.

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour Gleeden réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 14 au 17 mars 2022 auprès de 2 003 
personnes représentatif de la population âgée de 18 à 24 ans résidant en France métropolitaine.

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop qui respecte fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. 
Comme toute étude publiée à caractère politique, la notice de cette enquête est consultable sur le site de la Commission des Sondages.

MÉTHODOLOGIE
- Les conditions de réalisation de l’enquête -

Dans ce rapport  : 
- Par "woke", on fait référence aux personnes se disant à la fois féministes et anti-racistes 
- Par "anti-woke", on fait référence aux personnes se disant à la fois ni féministes, ni anti-racistes
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LA DISSONANCE POLITIQUE ENTRE CONJOINTS, 

UN FREIN AUX RELATIONS PARTICULIÈREMENT 

FORT AVEC CERTAINS 

CANDIDATS

A
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A.1
Les électeurs d'Éric Zemmour font l’objet 

d’un ostracisme particulièrement fort sur 

le marché matrimonial…
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50
48 47

43

54

61

Un(e) élect. 

Mélenchon
Un(e) élect. 

Jadot
Un(e) élect.

Macron
Un(e) élect.

Pécresse 
Un(e) élect.

Le Pen
Un(e) élect.

Zemmour

Proportion de Français(es) qui

REFUSERAIENT D’AVOIR UNE RELATION SEXUELLE 
avec…

47

42

39
37

55

64

Un(e) élect. 

Mélenchon
Un(e) élect. 

Jadot
Un(e) élect.

Macron
Un(e) élect.

Pécresse 
Un(e) élect.

Le Pen
Un(e) élect.

Zemmour

Proportion de Français(es) qui

REFUSERAIENT D’ETRE EN COUPLE
avec…

(en %)

Question :  Et pourriez-vous « VOUS METTRE EN COUPLE » avec un(e) partenaire 
ayant l’intention de voter à l’élection présidentielle pour… ?

Question :  Et pourriez-vous « AVOIR UNE RELATION SEXUELLE SANS LENDEMAIN » 
avec un(e) partenaire ayant l’intention de voter à l’élection présidentielle pour… ?

Note de lecture : 64% des Français(es) 
refuseraient de se mettre en couple avec une 

quelqu’un qui voterait pour Éric Zemmour

Base :  Ensemble des Français(es)

LE REFUS D’AVOIR UNE RELATION AVEC UN(E) PARTENAIRE                                                           
EN FONCTION DE SON VOTE À L'ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE 

10 avril 2022
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46
49
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46
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46
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45
50

60
57

70

47

42
39

37

55

64

Un(e) élect. 

Mélenchon
Un(e) élect. 

Jadot
Un(e) élect.

Macron
Un(e) élect.

Pécresse 
Un(e) élect.

Le Pen
Un(e) élect.

Zemmour

Proportion de Français(es) qui

REFUSERAIENT D’ETRE EN COUPLE
avec…

(en %)

Question :  Et pourriez-vous « VOUS METTRE EN COUPLE » avec un(e) partenaire ayant l’intention de voter à l’élection présidentielle pour… ?

Base :  Ensemble des Français(es)

LE REFUS D’AVOIR UNE RELATION CONJUGALE AVEC UN(E) PARTENAIRE                                                           
Réponses des Français(es) en fonction de leur sexe

10 avril 2022

Question :  Et pourriez-vous « VOUS METTRE EN COUPLE » avec un(e) 
partenaire ayant l’intention de voter à l’élection présidentielle pour… ?

TAUX DE REFUS DE 
MISE EN COUPLE
chez les hommes

TAUX DE REFUS DE 
MISE EN COUPLE
chez les femmes 

Réponses des Français(es) 
en fonction de leur sexe

Note de lecture : 70% des femmes refuseraient de se mettre en couple avec une
personne ayant l’intention de voter pour Éric Zemmour.
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57

55

71

53

52

45

47

65

71

61

47

68

53

67

52

76

68

78

64

46

47

37

63

71

66

72

76

64

71

57

63

72

79

71

59

78

64

70

56

83

82

86

77

66

64

35

78

En couple

Célibataires

Aucun

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

Pers. y étant allées

Pers. n'y étant jamais allées

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Île-de-France

Grand Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

PACA, Corse

Comparaison du profil des femmes qui refuseraient de se mettre en couple avec quelqu’un 
votant pour Marine Le Pen / quelqu’un votant pour Éric Zemmour

57

45

84

62

70

59

55

61

63

54

59

80

74

50

45

26

77

62

39

79

81

74

61

25

66

45

84

77

85

69

53

79

71

62

59

84

80

69

55

44

81

75

52

85

93

80

69

45

Catholiques

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Sans religion

"Woke"

Ni "Woke", ni anti-"Woke"

Anti-"Woke"

Personnes très féministes

Personnes assez féministes

Personnes non féministes

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Total « Gauche (EXG+G)

Total « Centre »

Total Droite (EXD+D)

Elect. de Gauche radicale

Elect.  de Gauche modérée

Elect. du Centre

 Elect. de Droite modérée

Elect. de Droite radicale

Note de lecture : 79% des femmes très féministes refuseraient d’être en couple avec quelqu’un voulant voter Éric Zemmour 

Positionnement idéologique

Taille d’unité urbaine

Sensibilité « Woke »

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Affiliation religieuse

Moyenne

70% 

Taux de refus envers 
un électeur de…  

Sentiment d’être féministe

2022

Nombre de partenaires sexuels au cours de la vie

Expérience des applis de dating

Région de résidence

Moyenne

60% 
Taux de refus envers 

un électeur de… 

60

56

54

55

67

58

68

58

56

63

61

57

68

66

46

57

70

70

64

66

79

63

75

69

68

74

68

68

79

71

65

64

Hommes

Femmes

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50 à 59 ans

60 à 69 ans

70 ans et plus

Hétérosexuel(le)s

Gays/Lesb. & Bis

Dipl. supérieur au BAC

Diplômé(e)s niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrièr(e)s

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Orientation sexuelle

Age

Sexe

Situation de couple
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A.2
… qui tient sans doute beaucoup à leur 

appartenance à un courant idéologique, 

l’extrême-droite, qui fait l’objet d’un rejet 

très élevé…
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50

39 39 38 37

58

d’extrême-
gauche 

de gauche de centre-
gauche

de centre- droit de droite d’extrême-
droite 

➔ 65% des Français(es) refuseraient de se 
mettre en couple avec quelqu’un d’extrême-

droite, contre seulement 37% qui refuseraient 
de l’être avec quelqu’un de centre-gauche 

Note de lecture : 65% des Français(es) refuseraient de se mettre en couple avec quelqu’un
situé à l’extrême-droite, soit une proportion supérieure au nombre de Français(es) (57%)
qui refuseraient de nouer une relation avec quelqu’un situé à l’extrême- gauche.

LE REFUS D’AVOIR UNE RELATION AVEC UN(E) PARTENAIRE                                                           
EN FONCTION DE SON POSITIONNEMENT IDÉOLOGIQUE

Proportion de Français(es) qui

REFUSERAIENT D’AVOIR UN RAPPORT SEXUEL 
avec…

Proportion de Français(es) qui

REFUSERAIENT D’ETRE EN COUPLE 
avec …

Q :  Et pourriez-vous « VOUS METTRE EN COUPLE » avec quelqu’un situé politiquement… ?Q :  Pourriez-vous « AVOIR UNE RELATION SEXUELLE SANS LENDEMAIN » avec un(e) partenaire situé(e) politiquement… ?

Base :  Ensemble des Français(es)

Un(e) 
partenaire 

Un(e) 
partenaire 

Un(e) 
partenaire 

Un(e) 
partenaire 

Un(e) 
partenaire 

Un(e) 
partenaire 

57

37 37
34

36

65

d’extrême-
gauche 

de gauche de centre-
gauche

de centre-
droit

de droite d’extrême-
droite 

Un(e) 
partenaire 

Un(e) 
partenaire 

Un(e) 
partenaire 

Un(e) 
partenaire 

Un(e) 
partenaire 

Un(e) 
partenaire 0

Note de lecture : 58% des Français(es) refuseraient d’AVOIR UNE RELATION SEXUELLE SANS
LENDEMAIN avec quelqu’un situé à l’extrême-droite, soit une proportion supérieure au nombre
de Français(es) (37%) qui refuseraient de nouer une relation avec quelqu’un situé à droite
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39

65

64

73

66

56

65

58

53

70

70

67

54

67

58

64

57

70

73

76

71

64

54

59

65

En couple

Célibataires

Aucun

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

Pers. y étant allées

Pers. n'y étant jamais allées

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Île-de-France

Grand Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

PACA, Corse

Comparaison du profil des Français(es) qui refuseraient de se mettre en couple avec
un(e) partenaire de « droite » et avec un(e) partenaire « d’extrême droite »

30

25

49

41

40

35

30

41

37

32

50

54

41

31

19

25

54

36

21

44

36

27

23

24

63

58

70

64

75

65

51

68

67

60

58

83

75

68

50

29

80

71

43

77

89

78

64

35

Catholiques

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Sans religion

"Woke"

Ni "Woke", ni anti-"Woke"

Anti-"Woke"

Personnes très féministes

Personnes assez féministes

Personnes non féministes

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Total « Gauche (EXG+G)

Total « Centre »

Total Droite (EXD+D)

Elect. de Gauche radicale

Elect.  de Gauche modérée

Elect. du Centre

 Elect. de Droite modérée

Elect. de Droite radicale

Note de lecture : 75% des femmes « Woke » refuseraient d’être en couple avec un(e) partenaire « d’extrême droite »

Positionnement idéologique

Taille d’unité urbaine

Sensibilité « Woke »

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Sentiment d’être féministe

2022

Situation de couple

Nombre de partenaires sexuels au cours de la vie

Expérience des applis de dating

Région de résidence

27

44

39

31

36

31

40

39

34

25

34

23

30

36

49

23

25

31

41

59

69

55

55

65

67

68

76

62

68

70

61

61

56

74

64

60

55

60

Hommes

Femmes

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50 à 59 ans

60 à 69 ans

70 ans et plus

Hétérosexuel(le)s

Gays/Lesb. & Bis

Dipl. supérieur au BAC (2/3e cycles)

Dipl. supérieur au BAC (1er cycle)

Diplômé(e)s niveau BAC

Diplômé(e)s Inf. au  BAC (CAP / BEP)

Diplômé(e)s Inf. au  BAC (CEP / BEPC)

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrièr(e)s

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Orientation sexuelle

Age

Sexe

… avec quelqu’un de droite

… avec quelqu’un   d’extrême-droite

TAUX DE REFUS DE 
MISE EN COUPLE…

Affiliation religieuse
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A.3
… mais aussi aux traits associés à leur 

candidat qui suscite un rejet spécifique 

lié à sa personnalité et à ses positions 

sur les questions de société
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8

2

7
3

7

36

5
2

11

2 3

22

LES REPRÉSENTATIONS NÉGATIVES ASSOCIÉES AUX ÉLECTEURS 

DES PRINCIPAUX CANDIDATS A L’ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE
Base :  Ensemble des Français(es)

INFIDÈLE DIFFICILE À PRÉSENTER 
AUX PROCHES

Proportion de Français(es) estimant 
que cet électeur est le plus…

55% répondent aucun d’entre eux

Proportion de Français(es) estimant 
que cet électeur est le plus…

37% répondent aucun d’entre eux

Question: En pensant aux hommes ayant l’intention de voter pour les principaux candidats actuels à l’élection présidentielle, quel type d’électeur vous semble être a priori le plus… ?

4
1

3
1

6

45

7

1

6
2 3

43

MISOGYNE HOMOPHOBE

Proportion de Français(es) estimant 
que cet électeur est le plus…

38% répondent aucun d’entre eux

Proportion de Français(es) estimant 
que cet électeur est le plus…

40% répondent aucun d’entre eux
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40

49

45

46

45

37

42

44

40

45

22

21

27

31

18

20

22

22

23

20

En couple

Célibataires

Depuis moins de trois ans

De trois à sept ans

De sept à quinze ans

Plus de quinze ans

Satisfait

. Très satisfait

. Assez satisfait

Pas satisfait

Note de lecture : 62% des Françaises cadres considèrent que l’électeur d'Éric Zemmour est le plus misogyne

Positionnement idéologique

Taille d’unité urbaine

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Affiliation religieuse

Région de résidence

2022

Situation de couple

Ancienneté de la relation de couple

Satisfaction de sa vie sentimentale actuelle

39

24

53

51

52

44

34

51

41

31

68

54

46

37

11

64

50

30

66

73

50

51

26

18

10

41

27

27

22

18

27

20

4

15

39

32

30

28

44

24

17

39

32

30

28

11

Catholiques

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Sans religion

Agglomération parisienne

TOTAL Com. urbaines de province

Communes rurales

Île-de-France

Province

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Total « Gauche (EXG+G)

Total « Centre »

Total Droite (EXD+D)

Elect. de Gauche radicale

Elect.  de Gauche modérée

Elect. du Centre

 Elect. de Droite modérée

Elect. de Droite radicale

43

53

42

40

36

42

43

45

57

58

46

32

62

56

35

34

22

24

23

23

20

19

21

23

38

28

27

16

34

25

22

17

Hommes

Femmes

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50 à 59 ans

60 à 69 ans

70 ans et plus

Hétérosexuel(le)s

Gays/Lesb. & Bis

Dipl. supérieur au BAC

Diplômé(e)s niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrièr(e)s

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Orientation sexuelle

Age

Comparaison du profil des femmes qui considèrent l’électeur d'Éric Zemmour 
comme le plus misogyne // comme le plus infidèle à leur conjoint

… Misogyne

… Infidèle à leur conjoint

TAUX DE FEMMES 
JUGEANT L’ELECTEUR 

D’E.ZEMMOUR LE PLUS…
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A.4

Derrière une posture affichant une ouverture 

d’esprit, la « dissonance politique » au sein 

des couples constitue un frein à 

l’approfondissement d’une relation 

particulièrement fort chez les jeunes



16

55 60
69

53
62

37

53

58
44

53 58
68 62 60

LE PRINCIPE DE NOUER DES RELATIONS SEXUELLES OU CONJUGALES                                                            
AVEC QUELQU'UN D'UN BORD POLITIQUE DIFFÉRENT 

Question :  De manière générale, pourriez-vous… ?

Base :  Ensemble des 
Français(es)

Proportion de Français(es) qui 

REFUSERAIENT

D’avoir une relation sexuelle sans lendemain 
avec quelqu'un ayant des opinions politiques radicalement 

opposées aux vôtres 

De nouer une relation de couple                
avec quelqu'un ayant des opinions politiques 

radicalement opposées aux vôtres 

Electeurs 

Mélenchon
Electeurs 

Jadot
Electeurs 

Macron
Electeurs 

Pécresse 
Electeurs 

Zemmour
Electeurs 

Le Pen

ENSEMBLE DES 
FRANÇAIS(ES)

Taux de refus chez les Français(es) en fonction 
de leur vote à l’élection présidentielle de 2022

Electeurs 

Mélenchon
Electeurs 

Jadot
Electeurs 

Macron
Electeurs 

Pécresse 
Electeurs 

Zemmour
Electeurs 

Le Pen

moyenne

moyenne

ENSEMBLE DES 
FRANÇAIS(ES)
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38

62

42
34

42
35

24

56

37 37

Question :  Au cours de votre vie, le fait qu’un(e) partenaire ne partage pas du tout vos convictions politiques vous a-t-il déjà conduit à… ?

LES DIVERGENCES POLITIQUES, UN FREIN A L’ETABLISSSEMENT 

DE RELATIONS SEXUELLES OU CONJUGALES 

Proportion de Français(es) ayant déjà pris 
ces décisions avec un partenaire n’ayant 

pas leurs convictions politiques

Base :  Ensemble des Français(es)

Coucher occasionnellement avec 
il/elle mais sans chercher à 

approfondir la relation 

Ne pas coucher avec alors 
même qu’il/elle vous plaisait 

par ailleurs 

22
36 36

26

13 15 12

50

32

17

Electeurs 

Mélenchon
Electeurs 

Jadot
Electeurs 

Macron
Electeurs 

Pécresse 
Electeurs 

Zemmour
Electeurs 

Le Pen

ENSEMBLE DES 
FRANÇAIS(ES)

Réponses en fonction 
de leur vote à l’élection présidentielle de 2022

Electeurs 

Mélenchon
Electeurs 

Jadot
Electeurs 

Macron
Electeurs 

Pécresse 
Electeurs 

Zemmour
Electeurs 

Le Pen

moyenne

moyenne

ENSEMBLE DES 
FRANÇAIS(ES)

Réponses en 
fonction de l’âge
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26

18

32

36

16

19

34

12

32

25

17

30

36

29

30

18

31

35

17

18

12

27

13

15

26

25

19

15

21

20

18

24

20

10

23

22

12

3

5

29

0

8

18

41

16

29

En couple

Célibataires

Aucun

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

Pers. y étant allées

Pers. n'y étant jamais allées

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Île-de-France

Grand Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

PACA, Corse

Zoom sur le profil des Français(es) qui ont refusé d’avoir des relations sexuelles avec un(e) partenaire ne partageant 
pas du tout leurs convictions politiques alors même qu’il/elle leur plaisait par ailleurs

25

36

44

23

17

16

13

22

42

32

32

16

26

23

19

32

19

52

11

14

16

19

9

17

48

25

18

14

28

9

8

32

Hommes

Femmes

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50 à 59 ans

60 à 69 ans

70 ans et plus

Hétérosexuel(le)s

Gays/Lesb. & Bis

Dipl. supérieur au BAC

Diplômé(e)s niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrièr(e)s

24
43

46

19

41

20

29

34

23

22

50

33

21

26

23

14

35

24

17

28

28

34

10

14

14

34

77

23

44

16

11

31

21

9

69

21

11

29

6

9

25

21

8

50

22

11

35

11

Catholiques

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Sans religion

"Woke"

Ni "Woke", ni anti-"Woke"

Anti-"Woke"

Personnes très féministes

Personnes assez féministes

Personnes non féministes

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Total « Gauche (EXG+G)

Total « Centre »

Total Droite (EXD+D)

Elect. de Gauche radicale

Elect.  de Gauche modérée

Elect. du Centre

 Elect. de Droite modérée

Elect. de Droite radicale

Note de lecture : 52% des femmes de moins de 30 ans ont déjà refusé d’avoir des relations intimes avec leur 
partenaire du fait qu’il (elle) ne partageait pas du tout leurs convictions politiques

Niveau de diplôme

Positionnement idéologique

Taille d’unité urbaine

Sensibilité « Woke »

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Affiliation religieuse

Catégorie socioprofessionnelle

Orientation sexuelle

Sentiment d’être féministe

2022

Situation de couple

Nombre de partenaires sexuels au cours de la vie

Expérience des applis de dating

Région de résidence

Age

Sexe
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B
LA POLITIQUE, UN SUJET QUI PEUT S’AVERER 

TABOU DANS LA PHASE DE SÉDUCTION 

MAIS AUSSI TOUT LE LONG 

D’UNE RELATION



20

23

16

16

38

15

6

6

31

15

12

10

32

17

11

12

35

24

11

9

35

19

11

11

34

Ne pas lui dire lui la vérité sur vos convictions
politiques

Vous faire passer pour quelqu'un de plus 
progressiste (ex : féministe, LGBTfriendly, 
antiraciste, écologiste…)  que vous êtes 

Vous faire passer pour quelqu'un de plus
conservateur que vous êtes

PROPORTION DE FR. AYANT DEJA DISSIMULE AU
MOINS UNE FOIS LEURS CONVICTIONS

POLITIQUES POUR SEDUIRE QUELQU'UN

LE "WOKEFISHING" ET LES AUTRES FORMES DE DISSIMULATION DE SES IDÉES 
POLITIQUES PRATIQUÉES DANS LA PHASE DE SÉDUCTION 

Question :  Afin de séduire un(e) partenaire qui vous plaisait, vous est-il arrivé au cours de votre vie de… ?

Réponses des Français(es) 
en fonction de leur sexe

Réponses des Français(es) en fonction 
de leur positionnement idéologique

De gauche
Du centre
De droite

Réponses 
des femmes

Réponses 
des hommes

PROPORTION DE FRANÇAIS(ES) À 
QUI IL EST DÉJÀ ARRIVÉ 

DANS LA VIE…

Base :  Ensemble des Français(es)
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13

23

33

13

16

11

21

22

11

21

16

13

21

11

18

19

11

12

28

24

6

10

13

9

5

9

3

5

7

8

8

12

4

7

5

9

7

11

5

3

0

7

3

1

9

10

0

12

En couple

Célibataires

Aucun

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

Pers. y étant allées

Pers. n'y étant jamais allées

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Île-de-France

Grand Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

PACA, Corse

Zoom sur le profil des Français(es) ayant déjà pratiqué le « wokefishing »

16

22

23

13

35

12

17

29

12

15

46

18

14

16

12

19

21

15

15

22

18

18

8

17

6

19

26

2

13

6

5

8

7

3

7

5

7

11

3

2

5

9

3

17

8

3

2

3

Catholiques

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Sans religion

"Woke"

Ni "Woke", ni anti-"Woke"

Anti-"Woke"

Personnes très féministes

Personnes assez féministes

Personnes non féministes

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Total « Gauche (EXG+G)

Total « Centre »

Total Droite (EXD+D)

Elect. de Gauche radicale

Elect.  de Gauche modérée

Elect. du Centre

 Elect. de Droite modérée

Elect. de Droite radicale

Note de lecture : 35% des hommes ayant une sensibilité « Woke » ont déjà pratiqué le « wokefishing »

Positionnement idéologique

Taille d’unité urbaine

Sensibilité « Woke »

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Affiliation religieuse

Sentiment d’être féministe

2022

Situation de couple

Nombre de partenaires sexuels au cours de la vie

Expérience des applis de dating

Région de résidence

16

23

24

19

17

6

8

14

34

19

13

15

10

24

19

14

6

14

6

4

2

8

3

6

20

9

5

5

8

3

5

6

Hommes

Femmes

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50 à 59 ans

60 à 69 ans

70 ans et plus

Hétérosexuel(le)s

Gays/Lesb. & Bis

Dipl. supérieur au BAC

Diplômé(e)s niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrièr(e)s

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Orientation sexuelle

Age

Sexe
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36

42

47

30

39

45

42

45

33

39

40

30

40

28

42

40

18

36

56

46

24

40

48

33

26

42

0

26

28

49

55

45

25

32

30

32

34

29

26

31

11

15

20

37

36

31

46

34

En couple

Célibataires

Aucun

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

Pers. y étant allées

Pers. n'y étant jamais allées

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Île-de-France

Grand Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

PACA, Corse

Zoom sur le profil des Français(es) ayant déjà dissimulé AU MOINS UNE FOIS 
leurs convictions politiques pour séduire quelqu'un 

41

27

38

35

48

36

36

45

40

34

69

33

39

36

38

40

37

37

39

34

45

46

35

34

33

66

29

27

31

31

35

30

31

30

22

29

30

34

34

25

29

32

31

39

29

22

20

38

Catholiques

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Sans religion

"Woke"

Ni "Woke", ni anti-"Woke"

Anti-"Woke"

Personnes très féministes

Personnes assez féministes

Personnes non féministes

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Total « Gauche (EXG+G)

Total « Centre »

Total Droite (EXD+D)

Elect. de Gauche radicale

Elect.  de Gauche modérée

Elect. du Centre

 Elect. de Droite modérée

Elect. de Droite radicale

Note de lecture : 39% des Français situés à droite ont déjà dissimulé au moins une fois leur convictions pour séduire quelqu’un 

Positionnement idéologique

Taille d’unité urbaine

Sensibilité « Woke »

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Affiliation religieuse

Sentiment d’être féministe

2022

Situation de couple

Nombre de partenaires sexuels au cours de la vie

Expérience des applis de dating

Région de résidence

38

36

38

44

31

32

46

36

54

38

37

38

26

45

37

33

31

30

35

31

21

40

33

32

33

39

28

27

43

27

28

17

Hommes

Femmes

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50 à 59 ans

60 à 69 ans

70 ans et plus

Hétérosexuel(le)s

Gays/Lesb. & Bis

Dipl. supérieur au BAC

Diplômé(e)s niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrièr(e)s

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Orientation sexuelle

Age

Sexe



23

49

37

36

49

40

31

46

40

23

52

41

34

43

36

25

48

39

30

Eviter de parler politique pour éviter des
tensions au sein du couple

Le/La présenter à vos proches (ex : amis, 
parents…) mais en évitant de parler 

politique 

Ne pas le/la présenter à vos proches (ex : 
amis, parents…) en raison de ses 

convictions politiques 

Question :  Au cours de votre vie, le fait qu’un(e) partenaire ne partage pas du tout vos convictions politiques vous a-t-il déjà conduit à… ?

LES DIVERGENCES POLITIQUES, UN SUJET QUI PEUT S’AVERER TABOU 

TOUT LE LONG D’UNE RELATION

Réponses 
des femmes

Réponses 
des hommes

De gauche
Du centre
De droite

Réponses des 
Français(es)en fonction de 

leur sexe

Réponses des Français(es )en 
fonction de leur positionnement 

idéologique

Base :  Ensemble des Français(es)

Proportion de Français(es) ayant déjà pris 
ces décisions avec un partenaire n’ayant 

pas leurs convictions politiques



24

C
LA POLITIQUE, UNE SOURCE DE TENSIONS 

QUI PEUT PROVOQUER L’EXPLOSION D’UNE 

RELATION DE COUPLE



25

20

31

18 17

41

20
16

28

13

22

Ens. des
Français(es)

Très féministe Assez
féministe

Pas féministe Elect. d’ex.-
gauche 

Elect. de
gauche

Elect. de
centre-gauche

Elect. de
centre-droit

Elect. de
droite

Elect. d’ex.-
droite 

20

48

30

16

34

20

12

29

18
15

Ens. des
Français(es)

18-24 ans 25-34 ans 35 ans et plus Agglo.
parisienne

Agglo. de
province

Communes
rurales

Sup. au BAC Niveau BAC Inf. au BAC

Question :  Au cours de votre vie, le fait qu’un(e) partenaire ne partage pas du tout vos convictions politiques vous a-t-il déjà conduit à rompre votre relation de couple ?

LES DIVERGENCES POLITIQUES, UN MOTIF DE RUPTURE GLOBALEMENT 
MESURÉ MAIS QUI PEUT BEAUCOUP JOUER POUR LES JEUNES COUPLES

PROPORTION DE FRANÇAIS(ES) 
AYANT DEJA ROMPU UNE RELATION 

À CAUSE DE DIVERGENCES 
POLITIQUES
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24

30

0

24

32

12

33

35

13

33

27

16

31

31

29

38

18

19

35

16

15

36

25

15

13

16

0

6

12

18

17

17

13

35

13

7

30

14

9

10

0

11

7

1

16

41

0

13

En couple

Célibataires

Aucun

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

Pers. y étant allées

Pers. n'y étant jamais allées

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Île-de-France

Grand Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

PACA, Corse

24

35

34

23

49

18

31

46

19

23

50

33

21

32

14

24

35

27

18

35

27

33

14

17

13

34

44

10

21

13

16

17

17

9

22

6

11

25

11

18

7

19

13

21

27

12

26

14

Catholiques

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Sans religion

"Woke"

Ni "Woke", ni anti-"Woke"

Anti-"Woke"

Personnes très féministes

Personnes assez féministes

Personnes non féministes

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Total « Gauche (EXG+G)

Total « Centre »

Total Droite (EXD+D)

Elect. de Gauche radicale

Elect.  de Gauche modérée

Elect. du Centre

 Elect. de Droite modérée

Elect. de Droite radicale

Note de lecture : 44% des hommes de moins de 30 ans ont rompu avec quelqu’un du fait qu’il (elle) ne partageait pas du 
tout leurs convictions politiques

Positionnement idéologique

Taille d’unité urbaine

Sensibilité « Woke »

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Affiliation religieuse

Sentiment d’être féministe

2022

Situation de couple

Nombre de partenaires sexuels au cours de la vie

Expérience des applis de dating

Région de résidence

25

44

34

30

23

13

10

22

53

26

43

23

15

23

30

19

28

36

14

41

8

9

11

17

8

12

44

26

18

13

7

12

33

2

9

15

Hommes

Femmes

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50 à 59 ans

60 à 69 ans

70 ans et plus

Hétérosexuel(le)s

Gays/Lesb. & Bis

Dipl. supérieur au BAC (2/3e cycles)

Dipl. supérieur au BAC (1er cycle)

Diplômé(e)s niveau BAC

Diplômé(e)s Inf. au  BAC (CAP / BEP)

Diplômé(e)s Inf. au  BAC (CEP / BEPC)

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrièr(e)s

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Orientation sexuelle

Age

Sexe

… chez les hommes 

… chez les femmes 

TAUX DE RUPTURE CONJUGALE 
POUR CE MOTIF…

Zoom sur le profil des Français(es) qui ont rompu avec quelqu’un du fait qu’il (elle) ne partageait pas du tout leurs 
convictions politiques
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27

19
23

15

28

19
22

19

37
34

43 42

23

19

24
21

35

42

Jean-Luc. 

Mélenchon
Yannick

Jadot
Emmanuel

Macron
Valérie

Pécresse 
Marine

Le Pen
Éric

Zemmour

Proportion de Français(es) qui

QUITTERAIENT LEUR PARTENAIRE 
S’IL AVAIT L’INTENTION DE VOTER 

POUR …
(en %)

Question :  Personnellement, auriez-vous envie de prendre vos distances avec 
un(e) partenaire qui vous annoncerait son intention de voter au 1er tour de 

l’élection présidentielle pour… ?

Note de lecture : 42% des Français(es) quitteraient leur conjoint/partenaire s’il avait l’intention de voter à l’élection présidentielle pour Éric Zemmour.

Taux de rupture potentiel 
chez les hommes 

Taux de rupture potentiel 
chez les femmes 

Disposition des Français(es) à quitter leur 
partenaire en fonction de son vote

Base : : à tous sauf aux électeurs exprimant une intention de vote envers le candidat

LA « DISSONANCE ELECTORALE », UN FACTEUR DE RUPTURE CONJUGALE QUI PEUT 
PRENDRE DE L’AMPLEUR EN CAS DE VOTE POUR DES CANDIDATS D’EXTREME-DROITE
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33

36

44

30

47

29

31

32

30

43

40

46

55

41

42

37

40

37

44

50

En couple

Célibataires

Depuis moins de trois ans

De trois à sept ans

De sept à quinze ans

Plus de quinze ans

Satisfait

. Très satisfait

. Assez satisfait

Pas satisfait

Zoom sur le profil des femmes qui quitteraient leur partenaire s’il votait Éric Zemmour ou Marine Le Pen

Note de lecture : 68% des Françaises située à gauche quitteraient leur partenaire votait pour Éric Zemmour 

Positionnement idéologique

Taille d’unité urbaine

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Affiliation religieuse

Région de résidence

2022

Situation de couple

Ancienneté de la relation de couple

Satisfaction de sa vie sentimentale actuelle

29

40

61

38

49

32

25

46

31

68

50

41

37

17

12

52

39

16

41

64

45

28

7

37

65

59

48

58

41

34

56

39

62

68

54

45

30

12

68

49

26

55

84

54

30

29

Catholiques

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Sans religion

Agglomération parisienne

TOTAL Com. urbaines de province

Communes rurales

Île-de-France

Province

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Total « Gauche (EXG+G)

Total « Centre »

Total Droite (EXD+D)

Elect. de Gauche radicale

Elect.  de Gauche modérée

Elect. du Centre

 Elect. de Droite modérée

Elect. de Droite radicale

34

43

34

34

21

33

35

32

68

44

34

26

48

39

26

32

42

55

35

45

29

43

44

42

64

53

43

34

54

52

33

28

Hommes

Femmes

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50 à 59 ans

60 à 69 ans

70 ans et plus

Hétérosexuel(le)s

Gays/Lesb. & Bis

Dipl. supérieur au BAC

Diplômé(e)s niveau BAC

Dipl. inf. au BAC

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrièr(e)s

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Orientation sexuelle

Age

Sexe
Moyenne

42% 

Taux pour un 
électeur Zemmour

Moyenne

34% 

Taux pour un 
électeur Le Pen
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D
L’HOMOGAMIE POLITIQUE AU SEIN DES 

COUPLES RESTE LA NORME



30

Base : personnes ayant déjà été en couple Base : personnes ayant déjà eu un partenaire sexuelBase : personnes ayant déjà eu un partenaire 
sexuel via une application de dating

53%
47%

38%62% 41%
59%

Q :  Et parmi les types de personnes suivantes dont vous connaissez l’orientation politique, y en a-t-il déjà eu qui étaient d’un bord politique différent du vôtre quand vous avez fait leur connaissance  ?

Parmi les personnes avec lesquelles 
elles ont été en couple

Parmi les partenaires sexuels 
rencontrés via une application de 

rencontre

Parmi les partenaires sexuels avec 
lesquels elles ont eu rapports 

occasionnels

LES RELATIONS CONJUGALES EXOGAMES POLITIQUEMENT : 

UNE EXPÉRIENCE QUI RESTE MINORITAIRE

➔ 53% des Français(es) ayant déjà été en
couple ont eu uniquement des conjoints du
même bord politique

➔ 41% des Français(es) ont eu uniquement
des partenaires du même bord parmi ceux
ayant eu un partenaire sexuel

➔ 38% des Français(es) ont eu uniquement
des partenaires du même bord parmi leurs
partenaires rencontrés via une appli. de dating

Base : Français(es)concernés par ces 
situations et connaissant  l’orientation 
politique d’au moins un partenaire

Des partenaires 
uniquement du 

même bord politique 

Des partenaires 
d'un bord 

politique différent

Proportion de personnes qui ont eu.. Proportion de personnes qui ont eu.. Proportion de personnes qui ont eu..

Des partenaires 
uniquement du 

même bord politique 

Des partenaires 
d'un bord 

politique différent

Des partenaires 
uniquement du même 

bord politique 

Des partenaires 
d'un bord 

politique différent
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Zoom sur le profil des Français(es) ayant été en couple et qui ont uniquement eu 
des partenaires du même bord politique qu’elle/eux
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En couple

Célibataires

Aucun

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

Pers. y étant allées

Pers. n'y étant jamais allées

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Île-de-France

Grand Est

Nouvelle-Aquitaine

Auvergne-Rhône-Alpes

Bourgogne-Franche-Comté

Bretagne

Centre-Val de Loire

Occitanie

Hauts-de-France

Normandie

Pays de la Loire

PACA, Corse

53

34

25

56

53

55

49

49

61

43

62

51

56

49

50

55

52

53

53

46

54

49

64

57

Catholiques

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Sans religion

"Woke"

Ni "Woke", ni anti-"Woke"

Anti-"Woke"

Personnes très féministes

Personnes assez féministes

Personnes non féministes

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Total « Gauche (EXG+G)

Total « Centre »

Total Droite (EXD+D)

Elect. de Gauche radicale

Elect.  de Gauche modérée

Elect. du Centre

 Elect. de Droite modérée

Elect. de Droite radicale

Note de lecture : 58% des femmes ont uniquement eu des partenaires du même bord politique 

Positionnement idéologique

Taille d’unité urbaine

Sensibilité « Woke »

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Affiliation religieuse

Sentiment d’être féministe

2022

Situation de couple

Nombre de partenaires sexuels au cours de la vie

Expérience des applis de dating

Région de résidence

47

58

56

47

47

48

56

63

53

51

61

47

47

57

51

49

49

43

50

Hommes

Femmes

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50 à 59 ans

60 à 69 ans

70 ans et plus

Hétérosexuel(le)s

Gays/Lesb. & Bis

Dipl. supérieur au BAC (2/3e cycles)

Dipl. supérieur au BAC (1er cycle)

Diplômé(e)s niveau BAC

Diplômé(e)s Inf. au  BAC (CAP / BEP)

Diplômé(e)s Inf. au  BAC (CEP / BEPC)

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrièr(e)s

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Orientation sexuelle

Age

Sexe
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A l’extrême-gauche 

A gauche 

Au 
centre-
gauche 

Au 
centre-

droit 

A droite 

A l’extrême-droite 2%

20%

20%
21%

26%

11%

3%

20%

18%
22%

27%

10%

Position des 
répondants

Position des conjoints 
d’après les répondants

Position des 
répondants

Position des conjoints 
d’après les répondants

Question : Habituellement, on classe les individus politiquement sur une échelle qui va de la gauche à la droite. 

- Positionnement du répondant : Vous-même, si vous deviez vraiment le faire, diriez-vous que vous vous situez... ?

- Positionnement du conjoint : Et toujours sur cette échelle, votre conjoint(e) actuel(le) se situe-t-il/-elle… ?

LE DEGRÉ D’HOMOGAMIE IDÉOLOGIQUE ACTUEL 
- Comparatif entre le positionnement gauche / droite du répondant et de son conjoint -

Base : personnes actuellement en couple connaissant l’orientation politique de leur conjoint

Au total, parmi les personnes en couple connaissant l’orientation politique 
de leur conjoint :

 69% ont le même positionnement idéologique que leur partenaire

 31% ont un positionnement différent que leur partenaire

RÉPONSES CROISÉES ENTRE LE POSITIONNEMENT 
IDÉOLOGIQUE DU RÉPONDANT ET DE SON CONJOINT

A l’extrême-
gauche 

A gauche 
Au centre-

gauche 
Au centre-

droit 
A droite 

A l’extrême-
droite 

A l’extrême-
gauche 52 25 10 4 4 5

A gauche 3 70 13 5 6 3

Au centre-
gauche - 11 67 17 3 2

Au centre-
droit - 7 20 59 11 3

A droite - 3 3 13 76 5

A l’extrême-
droite 1 5 4 3 7 80

POSITIONNEMENT IDÉOLOGIQUE DU CONJOINT

P
O

SI
TI

O
N

N
EM

EN
T 

ID
ÉO
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G

IQ
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E 
D

U
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N
D
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N
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Note de lecture : Parmi les personnes d’extrême-gauche connaissant l’orientation politique de leur conjoint, 52% sont
avec un partenaire d’extrême-gauche, 25% avec quelqu’un de gauche et 10% avec une personne de centre-gauche.
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38
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48

30

33

41

24

20

32

37

23

33

44

37

25

21

Catholiques

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Sans religion

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Île-de-France

Province

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Total « Gauche (EXG+G)

Total « Centre »

Total Droite (EXD+D)

Elect. de Gauche radicale

Elect.  de Gauche modérée

Elect. du Centre

 Elect. de Droite modérée

Elect. de Droite radicale

Zoom sur le profil des Français(es) en couple qui ont actuellement
un « positionnement idéologique différent » que leur partenaire

Note de lecture : 47% des homo/bi-sexuel(le)s en couple ont actuellement un « positionnement idéologique différent » que leur partenaire

29

43

34

35

32

29

30

28

31

40

En couple cohabitant

En couple non cohabitant

Depuis moins de trois ans

De trois à sept ans

De sept à quinze ans

Plus de quinze ans

Satisfait

. Très satisfait

. Assez satisfait

Pas satisfait

Positionnement idéologique

Taille d’unité urbaine

Vote à l’élection présidentielle (1er tour - 2022)

Affiliation religieuse

Région de résidence

2022

Situation de couple

Ancienneté de la relation de couple

Satisfaction de sa vie sentimentale

29

32

37

28

26

37

28

30

30

47

40

37

27

25

33

35

32

22

Hommes

Femmes

Moins de 30 ans

30 à 39 ans

40 à 49 ans

50 à 59 ans

60 à 69 ans

70 ans et plus

Hétérosexuel(le)s

Gays/Lesb. & Bis

Dipl. supérieur au BAC (2/3e cycles)

Dipl. supérieur au BAC (1er cycle)

Diplômé(e)s niveau BAC

Diplômé(e)s Inf. au  BAC (CAP / BEP)

Diplômé(e)s Inf. au  BAC (CEP / BEPC)

Cadres et profession intel. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrièr(e)s

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Orientation sexuelle

Age

Sexe


